

第十三届“辉隆文化节”开幕式及各项体育活动热烈启动



近日,第十三届“辉隆文化节”开幕式及“毅行”活动在合肥市园博园举行。开幕式上,辉隆投资集团党委书记、纪委书记、监事会主席、工会主席邓顶亮

发表致辞。他指出,辉隆文化节已陪伴辉隆人走过了十三个年头,是辉隆的文化传统,也是展示辉隆风貌的窗口,与辉隆“以人为本”价值观相得益彰,一直以来

都是辉隆事业发展的重要组成部分。各项活动在活跃员工文化生活同时,不断激发员工斗志,增强企业凝聚力,激发了辉隆人朝气蓬勃、锐意进取的精神状态。他希望,辉隆人在文化节舞台上赛出竞技水平,赛出团结友谊,赛出辉隆风采。

随后,辉隆投资集团党委书记、董事长、总经理刘贵华宣布第十三届辉隆文化节开幕!现场掌声雷动、气势如虹,大家秩序井然,步履坚定地

一个角落,用相机捕捉下了每一个美好瞬间。最后,全体人员在合肥骆岗航站楼旧址前合影留念,记录下难忘的一刻。

在本届文化节各项活动中,各单位组织广大员工积极报名,踊跃参赛。三人篮球赛上,各队球员在半场区域内你攻我防,比分交替领先,直至加时最后一刻方决出胜负;羽毛球球中,选手们屏气凝神,协调连贯,劲道十足;乒乓球台上,参赛选手们稳削防守,声东击西,大板扣杀。今年的趣味运动会更是新添多个亲子类娱乐项目,受到广大员工与小朋

友们的喜爱。下一阶段,读书沙龙、短视频大赛、书法绘画摄影大赛、创意大赛等活动将陆续开展。(张文婷)



漫步园博园



三人篮球激烈角逐



乒乓球台上“你来我往”



亲子相伴 趣味时光

辉隆瑞美福植保公司张长伟获评“省直机关道德模范”



为广泛践行社会主义核心价值观,扎实推进新时代公民道德建设,省直机关文明办于今年5-9月开展了第六届省直机关道德模范评选活动。近期,评选结果公布,辉隆瑞美福集团植保公司技术总监张长伟获评“第六届省直机关敬业奉献道德模范”称号。

作为辉隆“85后”杰出青年代表,张长伟常年深入田间地头,钻研草莓种植技术,是大家公认的实力派农技专家,是安徽农村广播特约技术嘉宾,也是长丰县草莓高产栽培技术讲座最受欢迎、最接地气的技术老师。2022年,安徽省科技厅、省委组织部、省教育厅、省农业农村厅、省人社厅等五部委联合发布《关于通报表扬一批科技特派员的通

知》(皖科农秘〔2022〕457号),张长伟被评为安徽省“科技特派员”。

张长伟紧跟时代发展趋势,积极探索“三农”服务新平台、新阵地,通过互联网把农业技术传播到全国各地。六年来,他在个人公众号累计发布草莓栽培技术知识农事推文660余篇,日均微信互动答疑1000余篇,接听电话多达100余次,粉丝数量现已达16万余人;专注农业技术推广,通过“天天学农”平台发布的草莓栽培技术视频课程播放量高达30余万次;年均召开辉隆科技大讲堂等培训会议约200场次,服务草莓种植户超10000亩,服务种植户达5000人。

近年来,辉隆瑞美福集团始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧扣新时代“三农”服务需求,不断完善丰富创新为农服务模式,持续提升为农服务的质

量和水平。(程升华)

中科星图团队赴辉隆股份考察交流

11月9日上午,中科星图高级副总裁、中科星图测控技术股份有限公司董事长胡煜,星图智慧安徽公司总裁胡立之一行赴辉隆股份考察交流,辉隆股份党委书记、董事长、总经理程诚接待了胡煜一行。

座谈会上,程诚对胡煜一行的到来表示热烈欢迎,在共同观看辉隆宣传片后,就辉隆股份近年来的创新发展及现代农业综合服务等方面情况作介绍。

程诚表示,中科星图在数字地球行业发展战略清晰,信息技术成熟,应用领域广阔,在智慧农业开发、高标准农田建设、农业金融等方面成果丰硕。希望双方进一步深化合作,加强技术、服务等信息交流,充

分发挥辉隆与星图资源优势,切实推进合作项目落地终端,丰富创新辉隆现代农业综合服务中心功能,普惠万千农户。

胡煜就中科星图基本概况、发展战略及在构建打造数字产业新布局方面的项目案例作详细介绍。他希望,未来双方能依托星图在遥感技术、平台产品、数字项目等方面优势,结合辉隆现代农业流通网络体系和现代农业综合服务模式,探索更多应用场景,提供更多“服务三农”信息技术,共同推进数字乡村、智慧农业建设。

会上,双方就数字农业领域探索展开深入交流。(吴越)

扬子-巴斯夫、中石化华销到访海华科技

近日,扬子-巴斯夫有限责任公司基础化学部总经理丁家海,市场部总监张娜,中石化华东销售公司相关部门人员一行赴海华科技考察交流。辉隆股份副总经理、海华科技董事长赵磊,海华科技总经理郑正、副总经理杨君以及相关部门负责人等热情接待了来访团队。

丁家海对双方合作以来取得的成绩给予肯定,通过座谈交流,他也期待双方深挖合作潜力、拓宽合作领域,共谋可持续发展,将战略合作落到实处。

座谈中,赵磊对丁家海一行表示热烈欢迎,简要介绍了辉隆股份整体框架、海华科技生产经营以及与扬巴的合作情况。他指

出,海华科技多年来专注于医药、食品、香料等细分领域,不断延伸自身产业链。今年以来,与扬巴的合作从单一品种突破到多品种,合作规模平稳增长,充分体现出双方契合度高、协作性强。希望未来立足长远,发挥各自优势,达成战略合作,实现互利共赢。

丁家海对双方合作以来取得的成绩给予肯定,通过座谈交流,他也期待双方深挖合作潜力、拓宽合作领域,共谋可持续发展,将战略合作落到实处。

双方就相关产品的国内外产能、市场供应格局等进行了深入商讨。(海华科技综合办)

打造高科技产业集群 高质量发展的企业集团

唯愿天下粮满仓

——辉隆农业集团农服中心粮储人工作纪实

前言:他们默默扎根一线,爱粮如命,爱库如家,忠诚履行守护粮食的职责使命;他们不断探索,提升储粮水平,争做节粮减损的践行者;他们精益求精,苦练检验技能,扛稳把好粮食质量安全关的责任大旗;他们严格执行收购标准,提高服务质量,让农民卖放心粮、舒心粮……他们是粮储业务经理、是粮食质检员,是“宁流千滴汗,不坏一粒粮”的辉隆粮储人!他们在平凡岗位上深耕细作,创造出不凡的业绩。让我们追随他们的步伐,聆听粮储人的故事……

庐江辉隆现代农业综合服务中心

——农艺专家 吴晓勤

金秋十月,是谷物丰收的季节,也是各农服中心最为忙碌的时候。清晨,东方刚露出红晕,稻田还挂着晶莹的露珠,庐江农服中心的粮贸员工们就做好了粮食收购的各项准备工作。

吴晓勤,人如其名,每天清早都会准时到达农服中心,开启一天忙碌的工作。他不但要下乡宣传庐江农服中心秋粮收购的相关政策,还要帮助农户做好水稻收割、收储工作。一车车金灿灿、黄澄澄的粮食,如车水马龙般送到庐江农服中心的时候,他看到农



民一个个笑容满面、喜笑颜开的神情,也露出了欣慰的笑容……2023年,庐江农服中心承担了庐江县3万亩的农业社会化服务项目,他一个人挑起了这副重担,先后走访了庐江县12个乡镇、61个村,通过他的努力,该项目取得了显著效果,水稻社会化服务面积共计25.1万亩次,服务对象共计2393户,其中小农户2300户。他不仅得到了身边领导、同事的高度赞扬,也赢得了广大农户的一致好评。



来安辉隆现代农业综合服务中心

——业务经理 姚国忠



农户很有发言权,他说:“和水稻打了一辈子交道,现在最省心!种植有良种、管理有技术、卖粮有销路……既提供优质的种子,又安排农技专家上门指导种植。今年春季,我订单种植了300亩水稻,从生产到销售,完全没有后顾之忧。”

姚国忠坦言:“农户手中有订单,他们就可以心无顾虑,放心大胆地发展农业,用劳动换来自己稳稳的幸福。”今年以来安农服中心签订水稻订单2万亩,带动周边10余名种植大户增收创收,打通产销“最后一公里”。

每天早上他都会逐个前往订单农户家收水稻,查粮、装粮、运输、质检、过磅、卸粮每一个环节他都亲历亲为,直到凌晨才拖着疲惫的身躯回家。说起订单农业,与来安农服中心合作了近8年的来安县水口镇枣林村李光明



全椒辉隆现代农业综合服务中心

——粮食质检员 陈涛



工作没有时间限制,任务没有份内份外,全力以赴做好粮食收购、烘干、销售业务,从早晨6:30至深夜12:00,这就是陈涛这2个月的工作时间。

他是全椒农服中心的“多面手”,无论是粮食检测、机口卸货、机械维修,还是烘干出仓、现场安全等都有他忙碌的身影,他每天从早到晚忙碌在尘土飞扬的入库作业现场,认真检查每一车入库的粮食,防止掺杂使假,遇到车厢上下质量不一致的粮食,杜绝继续入仓,保证收购质量,真正真正扛起粮食人的职责和

使命。每天大门未开他就已经在维持车辆秩序,指导车辆按顺序登记、扦样、化验、过磅;随后到后场安排装卸工人卸粮,在装卸现场指挥车辆到达指定仓房进行卸粮、卸杂、过磅除皮等工作,确保公司入库作业高效运转,确保秋粮收购工作有序推进。他用认真负责、严谨踏实的工作作风践行着“粮食人”的责任与使命,他坚守岗位、实干当先,以昂扬的工作姿态诠释责任和担当。



六安辉隆现代农业综合服务中心

——业务经理 夏广军

正如所有收粮人一样,皮肤黝黑是“标配”。六安农服的夏广军路实能干,50岁的他已是一名“老辉隆粮人”了。

从六安农服创建之初,他便默默守护着农服中心,见证了六安农服的日新月异、蒸蒸日上,对“仓稟实民心安”有着深刻认识的他,每天早上不到6点,伴随着机械轰鸣声,在小山一样的粮堆旁,开启了一天的收粮工作。人群中有许多农户,他们多年来对辉隆有着深厚的情谊,售粮高峰期,夏广军不但要忙着质检工作,闲暇时间还要开铲车把堆



在院内的水稻推到库点内,一天往返四五十趟,不断挥手示意着运粮车司机,引导运粮车进入卸粮区。输送机高速运转,轰鸣阵阵,不断送入粮库中,空气中传来阵阵稻香,这是收获的味道,更是喜悦的味道。卸粮过程中,夏广军也没有闲着,到处查看,提醒现场工作人员安全第一。中午时分,烈日当空,粉尘和汗水伴随着他的脸颊流下,他顾不上那么多,衣服随便蹭蹭,便又指挥下一辆运粮车,如此往复,真正诠释着“宁流千滴汗,不漏一颗粮”的奉献精神。

